



Ο πρόεδρος της εταιρείας Faresin, Sante Faresin (στο κέντρο), με τον διευθύνοντα σύμβουλο της εταιρείας Γ. Χίγκας ABEE, Ιωάννη Χίγκα, και το μέλος του Δ.Σ., γεωπόνο Γιώργο Χίγκα.



Ο αναπληρωτής υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Βασίλης Κόκκαλης, με τον διευθύνοντα σύμβουλο της εταιρείας Γ. Χίγκας ABEE, Ιωάννη Χίγκα.



Την κορδέλα των εγκαινίων έκοψαν ο Γιώργος Χίγκας, ο Ιωάννης Χίγκας και η υπεύθυνη του υποκαταστήματος Λάρισας Μαρία Μαλογιάννη με τον αναπληρωτή υπουργό και τον πρόεδρο του Δ.Σ. Δήμου Λάρισας Δημήτρη Τάχο.



Ο «μαχαραγιάς του κάμπου» Απόστολος Ντάλας μεταξύ των VIP καλεσμένων στα εγκαίνια των γραφείων της Γ. Χίγκας ΑΒΕΕ στη Λάρισα.

Τη δική της έκθεση στον κάμπο διαθέτει η Γ. Χίγκας ΑΒΕΕ

Στο κατώφλι των 70 χρόνων της εταιρείας εγκαινιάστηκε το νέο κάθετο υποκατάστημα

ΡΕΠΟΡΤΑΖ-ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ:
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΑΣΧΑΛΗ-ΤΣΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

«Αισθανόμαστε σαν στο σπίτι μας, αφού μηχανήματά μας δεκαετίες τώρα δουλεύουν στα χωράφια και στις μονάδες σας και χαιρόμαστε που φίλοι και συνεργάτες είστε μαζί μας να το εγκαινιάσουμε», δήλωσαν οι άνθρωποι της εταιρείας Γ. Χίγκας ΑΒΕΕ, που άνοιξε στον Θεσσαλικό κάμπο το νέο της υποκατάστημα. Πρόκειται για ένα νέο, υπεσύγχρονο, πλήρως καθετοποιημένο υποκατάστημα στο 5ο χλμ. της παλαιάς εθνικής ο-

δού Λάρισας – Βόλου, τα εγκαίνια του οποίου έγιναν σε ιδιαίτερα εγκάρδια ατμόσφαιρα παρουσία πλήθους κόσμου το Σάββατο 3 Δεκεμβρίου. Στόχος αυτής της κίνησης είναι η εξυπηρέτηση των αναγκών των γεωργών και κτηνοτρόφων της Κεντρικής Ελλάδας σε γεωργικά μηχανήματα και εφοδία. Όπως πάντα σε τέτοιες εκδηλώσεις τα λόγια του διευθύνοντα συμβούλου της εταιρείας Γ. Χίγκας ΑΒΕΕ, Ιωάννη Χίγκα, έδωσαν τον τόνο της φιλοσοφίας στην οποία κινείται η εταιρεία εδώ και πάνω από 6 δεκαετίες. «Στο κατώφλι των 70 χρόνων παρουσι-

ας της εταιρείας στο χώρο, κάνοντας αναδρομή αυτού που ξεκίνησε ο πατέρας μου Γιώργος Χίγκας, συνεχίζω εγώ και στην παρέα μας ήρθε και ο γιος μου Γιώργος, γεωπόνος, δηλώνω περήφανος για την πορεία και τους άρρηκτους δεσμούς που πετύχαμε μαζί σας. Για να παραμείνουμε σταθερά πρώτοι στο χώρο μας υιοθετήσαμε ό,τι καινούργιο υπάρχει και το φέραμε εδώ στον Θεσσαλικό κάμπο. Φέραμε στη Λάρισα την τελευταία λέξη της τεχνολογίας των μεγάλων εργοστασίων που εκπροσωπούμε. Όπως η Claas με τα τρακτέρ, τις θεριζοαλωνιστικές μηχανές και τα πράσινα μηχανήματα, που διαθέτει τεχνολογία έτη φωτός μπροστά. Όπως η Maschio Gaspardo με μεγάλη γκάμα σε παρελκόμενα, σπαρτικές, άφροτρα, ψεκαστικά κ-

.α. Όπως η Faresin πρωτοπόρα στα κτηνοτροφικά μηχανήματα» ανέφερε ο κ. Χίγκας.

Πολλοί και λαμπεροί προσκεκλημένοι

Το οικογενειακό πνεύμα συνεργασίας δεκαετιών, αξιόπιστο και σταθερά ανοδικό εξέφρασαν με ομιλίες τους ο regional director South Europe της Claas, Paolo Tencone, ο Mirco Maschio της Maschio Gaspardo και ο Sante Faresin της Faresin, ενώ από την Claas παρεβρέθησαν και ο general manager Massimo Bordone, ο sales manager Roberto Binatti και ITA Marketing Paolo Orpezzo.

Την κορδέλα των εγκαινίων έκοψε ο πρόεδρος της εταιρείας Γιώργος Χίγκας, που δήλωσε περήφανος και συγκινημένος για το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον της εταιρείας και για την αγάπη των συνεργατών-παιδιών του, παλιών και νέων, μαζί με τον αναπληρωτή υπουργό Ανάπτυξης Βασίλη Κόκκαλη. Ο υπουργός στην ομιλία του καλωσόρισε την εταιρεία στη Λάρισα, μιλώντας με θερμά λόγια για τα ανοδικά, επιχειρηματικά βήματα εν μέσω κρίσης και δήλωσε ότι το υπουργείο θα είναι αρωγός και συμπαράστατος όσων φέρνουν την ανάπτυξη στην χώρα. Ακολούθησε δεξίωση, ενώ πλήθος κόσμου είχε την ευκαιρία να ξεναγηθεί στους χώρους.



Γιάννης Χίγκας

«Φέραμε στη Λάρισα την τελευταία λέξη της τεχνολογίας των μεγάλων εργοστασίων που εκπροσωπούμε»